

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL
DE PROCESSO SELETIVO N.º 001/2019**

Considerando as necessidades verificadas, fica retificado o edital de processo seletivo constando as seguintes informações:

- a) Ficam prorrogadas as inscrições para o processo seletivo n.º 001/2019 até o dia 20 de setembro de 2019, até às 23hs59, pelo website da entidade.
- b) Fica prorrogada a entrega do protocolo de inscrição para os dias 23 e 24 de setembro, no mesmo horário e local indicado no edital.
- c) Fica retificada a exigência do pré-requisito do cargo de Auxiliar de Saúde Bucal, devendo ser inscrita regularmente no CRO – Conselho Regional de Odontologia.
- d) Fica retificada a nomenclatura constante da página 03 do edital do processo seletivo n.º 001/2019, devendo se ler AUXILIAR DE ENFERMAGEM onde se lê TÉCNICO DE ENFERMAGEM.
- e) Ficam mantidos os demais termos do edital

Laranjal Paulista, 17, de setembro de 2019.

INSTITUTO ALPHA DE MEDICINA PARA SAÚDE